



**В Хабаровском крае состоялась передача Знамени
Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты
добрых дел Следственного комитета Российской Федерации,
посвященной 75-й годовщине Победы в Великой
Отечественной войне**



22 ноября 2019 года в Хабаровске прошли торжественные мероприятия, посвященные передаче символа Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, приуроченной к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Маршрут эстафеты пройдет от Дальнего Востока до Калининграда. Знамя будет передаваться в административных центрах федеральных округов, городах-героях, городах воинской славы России. Цель данной акции обозначена уже в самом названии – оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны, их семьям, а также тем, кто нуждается в поддержке и заботе.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В мероприятиях приняли участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, Герой России, генерал-майор юстиции Сергей Петров, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Евгений Долгалев, и.о. руководителя Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Константин Столбин, врио руководителя военного следственного управления по Восточному военному округу Вячеслав Григоров, руководитель 6-го следственного управления Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Александр Зюбанов, сотрудники следственных управлений, дислоцированных в Хабаровске, работники правоохранительных органов региона, кадеты, слушатели «Школы будущего следователя», представители всероссийского детского центра «Океан».

Военная история Хабаровска неразрывно связана с судьбой страны. В годы Великой Отечественной войны в ряды действующей армии было призвано около 90 тысяч жителей города. В целом на западный фронт против войск фашистской Германии были направлены 22 дивизии, 19 бригад и авиационных частей. Тысячи хабаровчан были награждены орденами и медалями, 42 человека стали Героями Советского Союза. 28 дальневосточных соединений и частей, наиболее отличившихся в боях с немецко-фашистскими захватчиками, были удостоены почетных наименований и наград.

В ходе торжественных мероприятий руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Петров по поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина вручил медали Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага» ветеранам войны: Петру Васильевичу Прунице и Петру Дементьевичу Плеваку. Петр Васильевич Прунице в годы войны был стрелком 330-го Гвардейского стрелкового полка 129-й Гвардейской дивизии 1-й Гвардейской армии 4-го Украинского фронта, участником боевых действий по освобождению Чехословакии, Польши и Германии. Петр Дементьевич Плевак - старшина 1 статьи, участник Маньчжурской стратегической операции, член экипажа монитора «Свердлов».

Помимо этого руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации поздравил кадет следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области с участием во Всероссийской патриотической молодежной Эстафете добрых дел, пожелал им с честью и достоинством постигать следственное дело, быть образцом в учебе и быту. Лучшим из них вручил благодарности.

Под марш духового оркестра штаба Восточного военного округа ребята из всероссийского детского центра «Океан» передали Знамя эстафеты кадетам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

автономной области. Колонны торжественным маршем проследовали по центральным улицам Хабаровска до площади Славы. Участники мероприятия стали свидетелями Почетной смены караула Вахты памяти, которую несут юнармейцы возле Вечного огня. К мемориальному комплексу были возложены цветы. Участники церемонии почтили погибших дальневосточников минутой молчания.

Акция продолжилась торжественным собранием в актовом зале одного из культурных комплексов города Хабаровска. С отчетным докладом по результатам проведенных 75-ти шагов к 75-летию Победы и Эстафеты Добрых дел выступила председатель совета школьников Хабаровского регионального отделения Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь» Валерия Волынцева.

С приветственным словом выступил руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, который призвал собравшихся всегда помнить о героизме нашего народа, заплатившего высокую цену за мирную жизнь потомков.

Затем состоялось посвящение в кадеты и вступление в ряды Хабаровского регионального отделения Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь» учащихся средней общеобразовательной школы № 38 города Хабаровска. На сцене их сменили вновь принятые сотрудники следственного управления – следователи и эксперты, прошедшие первичную аттестацию. Они приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Мероприятие завершилось праздничным концертом.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1412862>